



Пожалуй, нет на свете человека, который не сможет ответить на вопрос: какая река в мире считается самой водоносной? Даже школьник (учащийся третьего класса) ответит на этот вопрос правильно. Да-да, речь идет об Амазонке. Именно она несет в океан 1/5 часть пресной воды на земном шаре. Создаваемый ею поток воды становится частью Атлантического океана, изменяя его солевой состав на протяжении 320 км. Вся вышесказанная информация – подтверждение того, что р. Амазонка – величайшая в мире река.

Помимо всего прочего Амазонка – самая длинная в мире речка. Она располагается в северной части Южной Америки, а заканчивается в Атлантическом океане. Она проходит по территории США, Перу и Бразилии, а ее длина составляет около 6,8 тыс. километров. По берегам реки по-прежнему живут люди. К примеру, в северной части Бразилии живут индейцы племени мундуруку. До недавнего времени они жили спокойно, и, никого не трогали, а теперь вот встали на тропу военных действий.

Война разворачивается в штате Пара, который располагается в бассейне р. Амазонка. На этой неделе случилось столько событий, масштаб которых поражал, а нападки индейцев и вовсе удивляли. Нападению был подвергнут комиссариат военизированной полиции в муниципии Жакареаканга. Оно случилось в вечернее время суток. На него напали индейцы, которые были вооружены копьями и луками. Нападающих оказалось около шестидесяти человек. Такой численности нападающих вполне хватило, чтобы поджечь здание полицейского участка, похитив предварительно из него револьвер с 38-м калибром, а также несколько карабинов. Полицейский, который был на посту, был ранен стрелой в руку.

Автор: Administrator  
08.07.2012 15:27 -

---

Почему же индейцы напали на комиссариат? Были ли на то у них причины? Да, им не понравилось решение местного судьи, который отпустил на свободу 2 из 4 подозреваемых по делу об убийстве одного из индейцев. Они выразили свой протест нападением на полицейский участок.

[Joomla SEO powered by JoomSEF](#)